MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah sady: | 2 nhlavice protektoru
Typ mOtOCYk| u: HONDA CB500 2x podlozka protektoru 30mm
’ . 2x adaptér
Rok vyroby: 2013-x 2x montézni deska protektoru

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

LY~ 12x Sroub M6x16
POStU p montaze . X Srou v X (pouze GATLING + DRAGON)
1. Demontuit iqinalni Sroub d avodni distanéni valecky. dbeit t by bvlv bii Zo&tné 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
. ntujte originalni Srouby (vypadnou plivodni distan¢ni valecky, dbejte na to, aby byly pfi zpétné 1x Zroub M10x1,25-80mm
montazi na svém misté!) 1x Zroub M10x1 25-90mm
2. Upevnéte hlavice s podloZzkami 30mm k deskam (matice uvnitf protektoru!), sestavte sadu podle schématu ’

nize, nasroubujte Srouby a utahnéte* 2x_ Sroub M10x1,25-100mm
) J y 2x  Sroub M10x70

Pozn- pokud jste zakoupili tvar 5, tak pfed utazenim hlavic protektort zkontrolujte spravné natoceni protektoru, y
. . . . . 6x podlozka M10
aby slider sméfoval poZzadovanym smérem! 2% matice M10

LEVA STRANA A PRAVA STRANA
SMER JizDY

Sroub M10x1,25-90mm 7
Podlozka M10

Sroub M10x1,25-80mm
Podlozka M10

Srouby M10x70
PodlozkyM10
Matice M10

KRATSi ADAPTER
Sroub M10x1,25-100mm
Podlozka M10

DELSi ADAPTER
Sroub M10x1,25-100mm
Podlozka M10

* PFi utahovani $roubt pfimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



